

## NEKA SE NE UZNEMIRUJE SRCE TVOJE!

Mnoštvo je razloga za nemir. Svijet u kojemu živimo okužen je prstom Zloga i to je nešto od čega ne možemo pobjeći, nego toga trebamo biti svjesni. Borba između dobra i zla ne prestaje niti u jednoj sekundi – niti onda kada se nama čini da ona ne postoji.

Mnoštvo je razloga za nemir: ratovi, siromaštvo, prevare, bolesti... Svaki nemir sa sobom nosi i nesigurnost, ubrzo i strah, strah sije paniku, a odluke donesene u paničnome stanju redovito nisu promišljene ni dobre.

Zato je potrebno: stati. Gospodin nam danas donosi mir i naglašava da to nije onaj mir kojega svijet daje: izostanak sukoba, rata, bolesti, siromaštva. Ne. Gospodin to ne obećava nigdje, nikada i nije. Gospodin Isus nam obećava mir kojega daje slava i sila njegova uskrsnuća, njegova proslava i pobjeda nad smrću. Taj mir nam ne može oduzeti nitko i ništa; nikakve izvanjske okolnosti, a ni unutarnja previranja. Prekrasno je imati to na umu. Taj mir je ona duboka sigurnost našega srca da je Isus uvijek, ali baš uvijek s nama. Taj mir je znak njegove ljubavi prema nama; znak njegove blizine nama. Taj mir je ono što može preplaviti cijeli svijet i učiniti ga Božjim prebivalištem i pobijediti svaki strah, tjeskobu, paniku.

Isus nam danas obećava Duha Branitelja. Kako smo često napadani, zlostavljani, maltretirani i obespravljeni; zbog svojega socijalnoga statusa, tjelesnog izgleda ili mana, zbog svoje vjere ili opredjeljenja druge vrste. Treba nam Branitelj! Duh Sveti je taj koji nas brani. On nam vraća u pamet Isusove riječi iz evanđelja koje nam trebaju u određenome trenutku kada nas svijet napada.

Drage sestre i braćo, svega dva tjedna nas dijele od svečane proslave stotinu godina boravka franjevac konventualaca na Svetome Duhu te devedeset godina postojanja naše župe sv. Antuna. Ni mi fratri, ni vjernici, ni župljani, ni hodočasnici ne mogu znati koliko se milosti izlilo na ovaj naš svetoduški brežuljak, samo Bog dragi zna! Nije slučajno da je kapelica (po kojoj brežuljak, bolnica, ulica, a nekada i osnovna škola nosila ime) posvećena upravo Duhu Svetome! Stoga vas od srca pozivamo: uključite se zajedno s nama u program proslave! Zahvalimo Gospodinu za sva silna čudesa koja je ovdje činio i dalje čini te ga molimo da naš zajednički rad i trud i dalje nastavlja blagoslivljati! Duh Sveti neka nas vodi i brani, a zagovor našega svetoga Antuna, za čiju se svetkovinu već sada pripremamo, neka nas uvijek prati i štiti!

*fra Ivan M. Lotar*

## 6. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 15, 1-2. 22-29

*Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno.*

U one dane:

Siđoše neki iz Judeje u Antiohiju i počеше učiti braću: „Ako se ne obrežete po običaju Mojsijevu, ne možete se spasiti.“ Kad između njih te Pavla i Barnabe nastala prepirka i raspra nemalena, odrediše da Pavao i Barnaba i još neki drugi između njih uzadu u Jeruzalem k apostolima i starješinama poradi tog pitanja.

Tad apostoli i starješine zajedno sa svom Crkvom zaključče izabrati neke muževe između sebe i poslati ih u Antiohiju s Pavlom i Barnabom. Bijahu to Juda zvani Barsaba, i Sila, muževi vodeći među braćom. Po njima pošalju ovo pismo:

„Apostoli i starješine, braća, braći iz poganstva po Antiohiji, Siriji i Ciliciji - pozdrav!

Budući da smo čuli kako vas neki od naših, ali bez našega naloga, nekakvim izjavama smetoše i duše vam uznemiriše, zaključismo jednodušno izabrati neke muževe i poslati ih k vama zajedno s našim ljubljenim Barnabom i Pavlom, ljudima koji su svoje živote izložili za ime Gospodina našega Isusa Krista. Šaljemo vam dakle Judu i Silu. Oni će vam i usmeno priopćiti to isto. Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno: uzdržavati se od mesa žrtvovana idolima, od krvi, od udavljenoga i od bludništva. Budete li se toga držali, dobro ćete učiniti. Živjeli!“

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 67)**

**Neka te slave narodi, Bože,  
svi narodi neka te slave!**

\*\*\*\*\*

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,  
obasjao nas licem svojim,  
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,  
svi puci tvoje spasenje!

\*\*\*\*\*

Nek se vesele i kliču narodi  
jer sudiš pucima pravedno  
i narode vodiš na zemlji.

\*\*\*\*\*

Neka te slave narodi, Bože,  
svi narodi neka te slave!  
Bog nas blagoslovio!  
Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

### 2. ČITANJE: Otk 21, 10-14. 22-23

*Pokaza mi sveti grad silazi s neba.*

Anđeo me prenese u duhu na goru veliku, visoku i pokaza mi sveti grad Jeruzalem: silazi s neba od Boga, sav u slavi Božjoj, blistav poput dragoga kamena, kamena slična kristalnom jaspisu; okružen zidinama velikim i visokim, sa dvanaest vrata: na vratima dvanaest anđela i napisana imena dvanaest plemena Izraelovih. Od istoka vrata troja, od sjevera vrata troja, od

*juga vrata troja, od zapada vrata troja. Gradske su zidine imale dvanaest temelja, a na njima dvanaest imena dvanaestorice apostola Jaganjčevih.*

Hrama u gradu ne vidjeh. Tà Gospodin, Bog, Svevladar, hram je njegov - i Jaganjac! I gradu ne treba ni sunca ni mjeseca da mu svijetle. Tà slava ga Božja obasjala i svjetiljka mu Jaganjac!

### ***EVANĐELJE: Iv 14, 23-29***

*Duh Sveti dozivat će vam u pamet sve što vam ja rekoh.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla.

To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.

---

---

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, ujedinito svoje molitve pred Božjim licem i prosimo od njega dar Duha Svetoga na putu nasljedovanja Isusa Krista. Zajedno recimo:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Blagoslovi, Bože, svoj Narod i trajno ga nadahnjui svojim Duhom Svetim, molimo te.
2. Obdari, Gospodine, službenike svoje Crkve obiljem nebeske mudrosti, molimo te.
3. Potakni, Oče, sve kršćane na hrabro zalaganje za jedinstvo, molimo te.
4. Upravljai, Bože, pametima i srcima ljudi kojima je povjerena briga za opće dobro, molimo te.
5. Izliječi, Gospodine, duševne i tjelesne rane svim ljudima svijeta, molimo te.
6. Nauči, Oče, ovu svoju zajednicu slušati i vršiti tvoju riječ, molimo te.
7. Otpusti, Bože, sve dugove našim pokojnima i primi ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Nebeski Oče, usliši naše ponizne prošnje i daj da milost uskrsnuća tvoga Sina po Duhu Svetom u nama bude trajno prisutna i djelatna te svojim životom proslavimo tvoje sveto Ime. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

---

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (23.5.22.)	7.00: + Elizabeta, Ivan i Igor Petrović 19.00: + Đuro Acman i Ana Dorički
Utorak: (24.5.22.)	7.00: + Ante Krvavica, Zvonko i Katica Grgić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (25.5.22.)	7.00: + Anka i Joso 19.00: + Mladen Vištica, Barica i Juraj Petričak
Četvrtak: (26.5.22.)	7.00: + Iva Rajkovača i ostali iz obitelji 10.30: + Marica i Stjepan Vuković 19.00: + Matija i Ilija Krasić
Petak: (27.5.22.)	7.00: Za zahvalu obitelji Đidara 19.00: Kumulativne
Subota: (28.5.22.)	7.00: + Ivan i Iva Čutura 19.00: + Anica Kralj
Nedjelja: (29.5.22.)	7.30: + Barica i Jozo Bago 9.00: + Pava, Jela i Anto Dropulja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Toma Džidžić 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

### ***Obavijesti:***

#### **Svibanjske pobožnosti**

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Đuro Hontić, gvardijan i župnik u Puli.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise.

#### **Uzašašće**

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

#### **Duhovno-duhovite večeri**

Četvrtkom su susreti za mlade Duhovno-duhovite večeri. U susret blagdanu Duhova govorit će se o prikladnim temama. Ovaj četvrtak: „*Geste našeg tijela u molitvi: podignute ruke, klečanje, polaganje ruku, ples...? Je li to primjereno i u skladu s katoličkom vjerom?*“. Nagovore predvodi fra Stjepan Brčina. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

## **Franjevački svjetovni red**

U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda.

### **Frama**

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

### **Svećeničko ređenje**

U subotu 28. svibnja u crkvi sv. Ivana XXIII. Bit će svećeničko ređenje. Dvojica naših đakona: fra Franjo Čolakovac iz Gradišta i fra Zvonimir Pervan iz Livna bit će zaređeni kao članovi Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca. Pozivamo vas na molitvu za ređenike i za nova duhovna zvanja. Sljedeće nedjelje naši novozaređenici predslavit će i propovijedati svetu misu u 10.30.

### **Kolaudacija novih orgulja**

Najavljujemo da će u petak 3. lipnja apostolski nuncij u RH mons. Giorgio Lingua blagosloviti nove orgulje. Nakon večernje mise uslijedit će kolaudacijski svečani koncert.

### **Na Duhove misa u 10.00 sati**

Najavljujemo da će u nedjelju 5. lipnja (Duhovi) zbog televizijskog prijenosa župna misa biti u 10.00 sati. Ostale mise su u redovitom terminu. Ovo misno slavlje središnja je proslava 100 godina samostana Svetoga Duha i 90 godina Župe sv. Antuna Padovanskog. Misu će predslaviti zagrebački nadbiskup, kardinal Josip Bozanić.

---

## **Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata**

U utorak 31. svibnja je svetkovina Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba i pomoćnice onih koji se njoj utječu u zagovor. Slavlje će početi u 19.00 sati na trgu ispred Katedrale predvoditi mons. Lazarus You Heung sik, pročelnik Kongregacije za kler, u zajedništvu s kardinalom Josipom Bozanićem, nadbiskupom zagrebačkim, drugim biskupima te svećenicima grada Zagreba.

Nakon svete mise kreće procesija u kojoj se nosi lik majke Božje od Katedrale do Kamenitih vrata. Ovim slavljem zahvalimo Majci Božjoj od Kamenitih vrata za sve milosti koje smo primili po njezinu zagovoru te molimo je da i nadalje bdije nad svojim vjernim pukom.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **14. svibnja 2022.**

**Laura KOVAČ**

kći Krunoslava i Maje r. Novaković

**Rafael SLUNJSKI**

sin Eduarda i Marie Teresie r. Deriš

**Petar JAKOVLJEVIĆ**

sin Miroslava i Antonije r. Buzuk

**Dorian Slavko NAPAST**

sin Denisa i Lane r. Culek

**15. svibnja 2022.**

**Vlaho KREŠIĆ**

sin Daria i Martine r. Drinovac

**Elena KLASIČEK**

kći Marka i Lucije r. Kraljičković

**Rafaela GRADIŠEK**

kći Davida i Gabriele r. Šimić

**Lemi Romeo LUK**

sin Mateja Luka i Karle Krpan

**Teo Antun MESARIĆ**

sin Tiana i Tanje r. Bagić

**Aleks i Antonio PERIĆ**

sinovi Tonija i Aleksandre r. Mirčevska

**Theo Anđelko POMPER**

sin Daniela i Nikoline r. Mikulić

---

**GRADNJA NOVIH ORGULJA  
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

**U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna gradimo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.**

**Hvala vam što nam pomažete. Uz svaki i najmanji dar bliže smo cilju da orgulje zasviraju pred Antunovo 2022.**

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

